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Ich trage aufgrund der kiihlen Temperaturen eine Jacke.

Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.
Er ist witend wegen des schlechten Services.

Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

Wir gehen aufgrund der heiBen Temperaturen ins Freibad.

Der Keks ist wegen inkorrekter Backzeit verbrannt.

Wegen des Regens fallt das Spiel aus.

Die Uhr funktioniert wegen der fehlenden Batterie nicht.

Sie ist wegen des bevorstehenden Tests nervos.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.
Aufgrund des starken Regens ist der Spielplatz heute schlecht besucht.
Die Kinder sind wegen der bevorstehenden Uberraschung aufgeregt.
Sie lacht wegen des lustigen Films.

Die StraBen sind wegen des Feierabendverkehrs uberfullt

Aufgrund des ausgiebigen Spielens haben die Kinder groBen Durst.
Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden.

Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

Das Handy ist wegen des leeren Akkus ausgeschaltet.

Wegen meiner schlechten Note bin ich enttduscht
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